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Beszámoló 
a minőségellenőrzési bizottság 2024. évi tevékenységéről 

 
 
A kamara minőségellenőrzési bizottsága (a továbbiakban: bizottság) 2024. évben 10 
alkalommal ülésezett. A bizottsági ülések minden esetben határozatképesek voltak, és az 
ülésekről hitelesített jegyzőkönyv készült. A bizottság a munkáját egész évben a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói 
közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény (a továbbiakban: Kkt.) előírásai szerint végezte.  
 
1. 2024. évi minőségellenőrzési és pénzmosási ellenőrzési terv végrehajtása 
 
A bizottság  

• a minőségellenőrök közreműködésével ellenőrizte és értékelte a magyar nemzeti 
könyvvizsgálati standardok és a belső minőségellenőrzésre vonatkozó nemzeti 
standardok érvényesülését; 

• a lefolytatott minőségellenőrzések kapcsán 691 db határozatot rögzített (2025.04.03. 
állapot szerint.) Határozataiban szükség esetén alkalmazta a Kkt.-ban meghatározott 
intézkedéseket. 

• a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésének és megakadályozásának, 
valamint az Európai Unió és az ENSZ biztonsági tanácsa által elrendelt pénzügyi és 
vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásának kamarai ellenőrzése tárgyában 
indított, a Kkt.) 5. §-ának l) pontja szerinti kamarai hatósági eljárásokat lefolytatta, 
melynek során 93 határozatot hozott. (2025.04.03. állapot szerint.) 

 
2. 2024. évi szakmai feladatok teljesítése a bizottság éves munkaterve alapján 
 
A bizottság előkészítette a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és 
megakadályozására szóló törvény, valamint az Európai Unió és az ENSZ Biztonsági Tanácsa 
által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásáról szóló törvény 
szerinti, kötelező jellegű kamarai Útmutató és az annak 2. számú mellékletét képező Egységes 
Szabályzat módosítását. 
 
A bizottság a 2024. évi minőségellenőrzési konferenciára felkérte Barsi Éva szakmai alelnököt 
és dr. Ladó Juditot, hogy tartson előadást a MIR elméleti hátteréről és gyakorlati 
tapasztalatairól. 
 
3. Oktatások 
 
A bizottság minden évben kiemelt szakmai feladatának tekinti az ellenőrzési tapasztalatok 
összegzését és átadását a könyvvizsgáló és minőségellenőr kollégák számára. 
 
Minőségellenőrök kötelező éves továbbképzése 
 
A bizottság 2024. június 26-27-28. napokon megtartotta éves konferenciáját a siófoki Hotel 
Residence Hotelben, melyen részt vettek a minőségellenőrök mellett előadóként is a 
Pénzügyminisztérium Számviteli és Közfelügyeleti Főosztály munkatársai, a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamara elnöke, alelnökei, valamint a Szakértői Bizottság is.  
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Mádi-Szabó Zoltán bizottsági elnök köszöntötte a résztvevőket és az új kollégákat. 
Tájékoztatást adott arról, hogy öt fővel bővül a minőségellenőrök névjegyzéke. 
 
Dr. Pál Tibor a kamara elnöke, „Helyzet van?” című előadásával nyitotta meg a szakmai napot. 
Előadásában tájékoztatást adott a kamarai adatokról, létszámalakulásról, az árbevételek és a 
jelentések változásáról, valamint a kamara gazdálkodásáról és pénzügyi helyzetéről. 
Beszámolójában érintette a könyvvizsgálói versenypiac jellemzőit, a szabályozás változásait, 
valamint kiemelte a lehetőségeket, célokat, szükségesnek tartja átgondolni a kamarai tagokat 
érintő halmozódó követelmények arányosításának lehetőségeit. 
 
A Számviteli és Közfelügyeleti Főosztály osztályvezetője Tolnai Krisztián és Kőműves Kinga 
kormányfőtanácsos beszámolt a közfelügyeleti ellenőrzések eredményeiről és javaslatokkal 
készültek a minőségellenőrök számára, valamint előadásukban a 315. standard 
minőségellenőrzésének aspektusairól adtak részletes tájékoztatást.  
 
A konferencia első napjának délutánján Barsi Éva szakmai alelnök tartott előadást a „MIR” 
elméleti hátteréről, majd zárásképpen dr. Simon-Petró Eszter adatvédelmi tisztviselő számolt 
be a Pmt. és Kit. szerinti kamarai ellenőrzés aktualitásairól. Az esemény második napja további 
szakmai előadással folytatódott, a részvevők meghallgathatták dr. Ladó Judit Okleveles 
könyvvizsgáló, Igazságügyi szakértőt a „MIR” gyakorlati tapasztalatairól, ezt követően Tóthné 
Rákosa Erika bizottsági tag ismertette a minőségellenőrzési szoftver aktualitásait. A kamara 
jogászai dr. Dinnyei Annamária és dr. Berkó Lilla készült jogi tapasztalatokkal, ismertették az 
általános kérdőív jogi szempontból történő elemzését a minőségellenőrzés tükrében. A nap 
zárásaként Vincze László szakmai munkatárs és a bizottság elnöke közös előadásban a 
gyakorlati kérdések foglaltak helyet, melyben kitértek a legfontosabb összefüggésekre, az 
általános kérdőív felépítésre, elemezték a gyakorlati példákat, standardok alkalmazását, 
valamint az általános és módszertani kérdéseket. 
 
A konferencia újdonsága, hogy első alkalommal harmadik napon is folytatódott a szakmai 
program, immár hagyományként megszervezett csoportfoglalkozással. A rendezvény 
különösen fontos előadással zárult, Dr. Makai Dániel főtitkár számolt be az eljárási 
kifogásokról az ellenőrzöttek részéről a jogorvoslati eljárásokkal kapcsolatosan. 
 
2024. évben elvégzett egyéb oktatási feladatok: 

  
• A 2023. évi minőség-ellenőrzés során továbbképzésre kötelezettek oktatási anyagának 

elkészítése, a két napos képzés megszervezése és megtartása a közfelügyeleti hatósággal 
közösen.  

• Időpontja: 2024. szeptember 4-5. 
• Helyszín: Villányi úti Konferenciaközpont, 1114 Budapest, Villányi út 11-13. 

Kötelezettek 95 fő, érdeklődő részvétel: 68 fő 
 
 
4. Kapcsolattartás 
 
A bizottság 2024-ban is kapcsolatot tartott többek között a területi szervezetekkel, a szakértői 
bizottsággal, valamint a Közfelügyeleti Hatósággal.  
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